



中原证券成立十年了

为宇通客车、瑞贝卡等几十家省内企业上市服务 今年在A股市场已为我省企业股票融资115.67亿元 将以上市为契机,打造大型金融控股集团



11月6日上午10时,中原证券成立10周年庆祝活动在郑州会展中心轩辕堂隆重举行。

将打造大型金融控股集团

10月22日,省委副书记邓凯在得知中原证券今年将为我省企业募资200多亿元时,欣然批示:“地位重要,成绩可喜。希望能在推动中原经济区建设中发挥更大的作用。”

省委常委、常务副省长李克专程发来贺信:“近年来中原证券成绩显著!特别是今年以来在经济和市场形势比较困难的情况下,公司广大干部职工迎难而上,拼搏进取,取得了经济效益和社会效益双丰收,全年通过资本市场为我省企业融资超过200亿元,为中原经济区建设作出了突出贡献,特提出表扬!今年适逢公司成立10周年,特予以祝贺!希望中原证券坚持采用符合市场经济规则的新理念,严格按照现代企业制度规范运作,抓住上市的机遇,进一步做大做强,为中原经济区建设作出更大贡献!”

省委常委、副省长刘满仓出席庆祝活动。省十届人大常委会副主任夏清成、省政府秘书长郭洪昌、中国证监会河南监管局局长刘青松、省政府国资委主任肖新明和省委、省政府相关厅局的主要领导,安钢集团、中平能化集团、郑煤集团、义煤集团等省内大型企业和全省各家金融机构的负责人等出席了庆祝活动。

省政府秘书长郭洪昌讲话指出,中原证券作为河南省唯一一家法人证券公司,紧紧围绕

中原经济区建设,积极帮助我省义煤集团、中原出版传媒集团、宇通集团、中平能化集团、郑煤集团和神火集团等一大批大型企业完成了上市、发债、重组和再融资,有力地支持了全省经济发展。可喜的是,近年来中原证券艰苦创业、开拓进取、勇于创新,在为河南经济作出贡献的同时,自身也得到了稳健快速的发展。

郭洪昌强调,中原证券要以提升创新能力为核心,以自身上市为契机,争取用3到5年的时间,拉大公司发展框架,大力发展创新业务,夯实大型金融控股集团的基础,成为河南资本市场的主要载体,成为中原经济区建设的重要战略平台;要以成立10周年为新起点,发挥优势,深耕河南,布局全国,放眼国际,全力打造拥有一流人才、一流管理、一流服务、一流业绩的一流证券公司和具有较强影响力、竞争力的大型金融控股集团,为河南资本市场和中原经济区建设作出更大贡献。

河南证监局局长刘青松在庆祝活动上特别指出,促进中原证券做大做强,成为一流证券公司,不仅是发展我省资本市场的关键举措,更是促进中原经济区建设的重要着力点。

中原证券公司总资产规模达110亿

据悉,中原证券成立于2002年11月,是在时任河南省省长李克强等领导同志的提议和指

导下,按照股份制形式组建的省属证券公司。2007年之前,中原证券以单一的经纪业务为主,通过不断加强内部控制、风险控制、业务体系等制度建设,构筑了公司发展的根基;从2008年以后,公司经纪业务加快转型,投行业务从零开始,从无到有,迅速发展,初步形成了以投行业务为先导,以经纪业务为重要基础,固定收益、证券投资、资产管理、期货经纪等多元化发展的格局。

“十一五”期间,该公司累计实现利润40.62亿元,上缴税收16.88亿元。截至2011年,公司总资产规模达110亿、净资产达37亿、净资本达28亿元,分别是成立之初的9倍、3.7倍和3.1倍,管理的资产超过1500亿元,资本实力和抗风险能力大大增强,公司的发展,尤其是近几年的成绩,受到了河南省政府的高度肯定和通报表彰。

中原证券始终致力于服务实体经济,支持地方经济发展,在促进我省资本市场建设中,作用日益突出。近年来,该公司承担了一系列重大、复杂的投行项目,如我省第一大企业河南煤化集团的“五合一”战略重组,第二大企业中平能化集团的战略重组,第一家文化企业河南出版集团的借壳上市,重点煤炭企业义煤集团、郑煤集团、神火集团所属上市公司的并购重组和再融资等;为宇通客车、瑞贝卡、远东传动、豫光金铅等几十家省内企业提供了股份制改造、发行上市、再融资和财务顾问等服务;为投资集

团、洛阳万基铝业及郑州、平顶山等多个省辖市的城投公司提供了债券融资服务等,积极帮助我省提高直接融资规模,实现了经济效益和社会效益双丰收。

今年前10个月已完成4大重点投行项目

2012年前10个月,该公司已完成4大重点投行项目,预计全年股票和债券融资总额200多亿元,其中仅在A股市场已为我省企业股票融资115.67亿元,占全省今年以来A股市场股票融资额171.07亿元(不含双汇发展增发注入资产246.6亿元)的67.62%,占全省所有境内上市公司20年来累计募集资金和注入资产总额1143亿元的10.11%。

更为可喜的是,今年在宏观经济下行、证券市场低迷的情况下,该公司业绩逆市上扬,主要经营指标排名均有大幅提升。

中原证券董事长菅明军在接受本报记者采访时表示:中原证券正以上市为契机,诚信为本,稳健经营,锐意创新,争取用3到5年时间,以实现自身上市为标志,努力打造成一家现代化的,包括证券、期货、直投、基金等在内的大型金融控股集团,稳居全国证券行业第一方阵,成为中原经济区建设的重要战略平台,成为河南资本市场发展的主要载体,为中原经济区建设作出新的更大贡献。 记者 孙晓菲

郑州晚报
创刊63年
改版十年

NO.1
第一
城市影响力

The greatest influence 第一城市影响力

63年相知相伴, 10年温情温暖
我们一直在你身边, 见证城市的成长

新闻热线: 96678

我们一直在你身边